Varianta 053

Subiectul |
a) Aplicand teorema lui Pitagora tb ci lungimea ipotenuzei estd36+64 =10

b) AC =412 +12 =2

c) sinl—T+cos7—T:ﬁ+E:‘/§+1
3 3 2 2 2
o 3+3a+b=0 - |la=-1
d) Obtin sistemul Ccu soldia
4+4a+b=0 =
\A\ 3 3 0 3 1
e) Aria [ABC] = > undeA=3 2 1=|1 2 1 =1, deciArid ABC] = >
4 4 0 4
. . _ _ . A _ . _ . _ . 2 _
n a+bi=2tl L oqepi=@EN(27)  ZAm2A2AT L asbi= -3 L
-2 5 5 5 5
a=-3sip=-2.
5 5
Subiectul Il
1.
a) Suma este -4
2 2
b) C_53 = C_52 =1
C G
C) Cu x>0, ecuga este echivaleatcu x +1= x? + x deci X = 1 si convine numai
x=1.
d) 10* =100 » 10* =10° « x=2
e) Numai 4si 5 verifici inegalitatea, deci probabilitatea cérasteé .
2.
g ()=—2 (OxOR
X +1

b) jf‘(x)dx:f(1)—f(0)=|n2—|n1:In2

2X
f'(x) =
9 M=
minim global pentruf deci f (x) = f (0),(0)xOR
d) x=0= f (0) =In1=0 deci O(0,0) este punctul de minim global peffitru
. o 2x°
lim xf'(x) = lim =2
€  lmx(=lm->

>0,(0)x>0si f'(x) <0,(0)x<O0rezult ca x=0 este punct de

Subiectul 1l
a) Fie x=a+b\/§,y=c+d\/§,a,b,c,dDZ

x+y=(a+c)+(b+d}202Z[2]



b) g(x+y)=t(x+y) =tx+ty=g(x)+g(y).(O)x y0Z[v2] = g0 f
c) FiefOF= f(x+y)=f(x)+ f(y),(D)x,yDZ[\/E]; pentrux=y=0 ohtin
f(0)=2f0)= f(0)=0

d) FiefOF = f(x+y)=f(xX)+ f(y),(O)x,y,0 Z[\/E]
f(2)=(1)+H(1)=2(2);

Presupuri(n)=nf(1) si amf(n+1)=f(n)+f(1)=nf(1)+f(1)=(n+ 1)f(1)

Conform principiului indugiei matematicd(n)=nf(1), ()nO N

e) Fie f OFsi a,bdZ; f(a)="f(a) si

f(a,+a,) = f(a) + f(a,).(D)ay,a, 0Z[V2];

Presupunf(a, +...+a,) = f(a) + f(a,) +...+ f(a,)siam

flata,+..+a, +a,,)=f(a +a +..+ta)+f(a,)=f(a)+ f(a)+..+f(a)+f(a,.)
Conform principiului indugiei matematice

f(a, +..+a,)=f(a)+ f(a,)+..+ f(a,),([Da,....a, 0 Z[v2]si OnON*.
Pentrux=a, =a, =...=a_ oktin f(nx) =nf (x),OnON* si (O)xOZ[/2] si
f (kx) = kf (x),Ox 0 Z[+/2] si OkOZ

Atunci f(a+by/2) = f(a)+ f(bv/2) = af 1) +bf (+/2),0a,b0Z

f) f cresétoare= f ()= f (0) =0

s)) Fie f OF si f(\/§)=0§i X=a+b\/§DZ[\/§];Conforme)am

f(x) = f(a+by2) = af (1) + bf (vV2) = af (1), 0x 0 Z[v2]

Aleg x=0= f (0) =0 si deci f(x) = 0,0x0Z[2]

Subiectul IV

a) f,(x) = f,(X) = (e*)'= 26, OxOR

b) Xlirpm fo(X) = )!irpm e”* = 0= y = O asimptoi orizontali citre — .

¢) Pentru n=0 anf,(x) = 2° [&** = e* da;

Presupunf, (x) =2"e*siam f ., (X) = f.(X) = (2"e*)'=2"'e*,OxOR.
Conform pricipiului indugei matematicef (x) =2"e”,OxO0R,On0ON

n n n 2n+1_1 -
d > f Q=) 2e"=>2"= So1 2 t-1
k=0 k=0 k=0

[fa@de [ fLat i x _on
f) lim = fim 2 =i S 0 O 27e 20 1 27 )1
o 00 e .00 ee f(0) SIS

9) f,()+f(X)=3 = e +26% =3 e”=1=e*=€’ = x=0




